

ANUNȚ

Direcția de Asistență Socială Brașov, cu sediul în Municipiul Brașov, str. Panselelor nr.23, tel: 0368- 469995, fax: 0368-464083, vă invită să depuneți ofertă până în data de 27.03.2023, ora 14,00 în vederea achiziției directe de servicii de verificare tehnică de calitate a proiectului tehnic și detaliilor de execuție (faza DTAC/PAC, DTOE/POE, PT, DDE,CS) pentru obiectivul de investiții **„Refuncționalizarea, reabilitarea, modernizarea și dotarea clădirii din str Panselelor nr.23 pentru a funcționa drept cantină socială”**, conform cerințelor prevăzute în caietul de sarcini, anexat prezentei invitații.

Prețul va rămâne neschimbat pe tot parcursul derulării contractului.

Criteriul de atribuire va fi prețul cel mai scăzut/total achiziție.

Va fi declarată câștigătoare oferta care are prețul cel mai scăzut/total achiziție.

Costul total al achiziției va fi exprimat ca sumă aritmetică între prețul prestării serviciului de verificare tehnică a documentației la faza proiect tehnic - DTAC/PAC , DTOE/POE, PT, DDE, CS, breviar de calcul,etc și prețul prestării serviciului de verificare a documentațiilor în timpul execuției lucrărilor.

Achiziția se va finaliza prin încheierea unui contract care va începe de la data semnării acestuia , nu mai devreme de **10.04.2023** și va fi valabil până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor contractate de 24 de luni.

Autoritatea contractantă va accesa oferta în catalogul electronic SEAP.

Plata serviciilor se va face în cont de Trezorerie, în termen de 30 de zile de la data înregistrării facturii electronice trimisă prin sistemul național RO e-Factura la achizitor, etapizat după cum urmează:

a) Verificarea tehnică a documentației la faza proiect tehnic - DTAC/PAC, DTOE/POE, PT, DDE, CS, breviar de calcul,etc , se achită după recepționarea Referatului de verificare elaborat pe fiecare specialitate și a documentației semnate și ștampilate de către verificatorii de proiecte atestați;

b) Verificarea documentațiilor în timpul execuției lucrărilor — valoarea totală se va achita după data încheierii procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor de construcții

Oferta semnată poate fi transmisă prin email: achizitii@dasbv.ro.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la telefon 0746217984.